

ZBOR

De n-aș avea în suflet lut,
Mi-ar fi și trupul mai ușor,
Aș fi mereu ca la-nceput
Mereu în zbor
Cutezător.

Nu plâng trecutul, dar aș vrea
Să-mi scutur trupul de pământ,
Să am din nou orbita mea,
Să știu că sunt
Din neamul sfânt.

Acum, în ceas de veșnicii,
Deloc nu-mi mai e greu
S-ajung în fiecare zi
În zborul meu
Spre Dumnezeu.

Romulus Chelbegean



PUTEREA RUGĂCIUNII

♦ "Rugăciunea schimbă lucrurile? Nu. Rugăciunea schimbă oamenii, iar oamenii schimbă lucrurile."

♦ „O viață dedicată rugăciunii este o viață plină de putere. O viață lipsită de rugăciune este întotdeauna o viață lipsită de putere”. (Graham Scroggie)

♦ „Dacă folosim rugăciunea nu ca să smulgem de la Dumnezeu avantaje pentru cei dragi ai noștri sau pentru noi înșine, ci ca să invocăm acele lucruri care vor aduce glorie Numelui Său, atunci vom vedea împlinindu-se cele mai îndrăznețe promisiuni ale Bibliei cu privire la rugăciune. Vom vedea asemenea răspunsuri la rugăciuni, cum nu am crezut niciodată că ar fi posibile.”

(O. Hallesby)

♦ „Dumnezeu nu face nimic decât ca răspuns la rugăciune” (John Wesley)

♦ Fără rugăciune, viața noastră duhovnicească flămânzește, însetează și moare.” (Sf. Ioan Gură de Aur)

Anunț...

A fi mulțumitor este o calitate a sufletului. Dacă aveți pentru ce să fiți mulțumitori față de Dumnezeu vă invităm, cu deosebită plăcere, pe 28 octombrie 2007 (duminica), să vă bucurați împreună cu noi la **“SĂRBĂTOAREA MULȚUMIRII”**.

Aceasta va avea loc atât la serviciul de dimineață, în care vom avea un botez nou testamental în apă, cât și la serviciul divin de seară, într-un cadru special amenajat.

Vă așteptăm cu drag.



Zâmbiți, vă rog...

Au fost odăta patru personaje binecunoscute dumneavoastră: FIECARE, CINEVA, ORICINE și NIMENI. Aveau de făcut o treabă importantă și FIECARE a fost rugat să o facă. FIECARE era sigur că CINEVA va face treaba. ORICINE putea să o facă, dar NIMENI nu a făcut-o. Atunci CINEVA s-a supărat foarte tare, pentru că FIECARE trebuia să o facă. La rândul său FIECARE a crezut că ORICINE putea să facă treaba, dar niciunul nu și-a dat seama că NIMENI nu va face nimic. Totul s-a sfârșit lamentabil: FIECARE a acuzat pe CINEVA că NIMENI nu a făcut ce ORICINE putea să facă...

Îți place să scrii? Ai poezii personale, eseuri sau mici gânduri pe care le-ai așternut cândva pe hârtie și te-ai gândit că nimănui nu-i pasă de ce ai scris tu? Nouă ne pasă! Așa că nu ezita să ne trimiți creațiile tale la adresa de e-mail buletin.dumini-cal@yahoo.com și cele mai bune vor apărea în buletinul bisericii.

Colectivul de redacție: Teo Laze, Dana Popa, Ramona Gheju, Andreea Homoșdean, Isabelle Romașcu, Dana Cristea.

SERVICIILE BISERICII

DUMINICA : 9-12 Serviciu divin

18-20 Serviciu divin

LUNI: 18-20 Seara adolescenților

MARȚI : 18-20 Seară de rugăciune

JOI : 18-20 Serviciu divin, studiu biblic

SĂMBĂȚĂ: 18-20 Seară de tineret

Vă stăm la dispoziție pentru nevoile dumneavoastră spirituale :

Pastor Nelu Filip : tel. 0745-306431
Diacon Romica Florescu : tel. 0721-644073

Prezbiter Sandu Guler : tel. 0722-510842
Diacon Paul Moldovan : tel. 0745-531218

Timisoara — str. Banu Mărăciune nr.25 tel. 0256-472002
e-mail: poartacerului@gmail.com

BISERICA POARTA CERULUI



“O poartă deschisă către ceruri”

*Adevărul fără dragoste
omooară, dar dragostea
fără adevăr minte.*



Ești în VÂRF când...

1. Înțelegi perfect că eșecul este un fapt, și nu o persoană; că ziua de ieri s-a încheiat aseară și că ziua ta de azi este una nou-nouată.
2. Te-ai împăcat cu trecutul și ești concentrat asupra prezentului și optimist în privința viitorului.
3. Știi că a învinge nu este neapărat totul, iar eșecul (a pierde) nu te distruge.
4. Ești plin de încredere, speranță și dragoste, și trăiești fără mânie, lăcomie, vînovăție, invidie sau gânduri de răzbunare.
5. Ești suficient de matur pentru a amâna răsplata, mutându-ți concentrarea de la drepturi, la răspunderi.
6. Știi că greșeala de a nu apăra ceva corect moral este preludiul pentru a deveni victima unei crime.
7. Ești sigur pe tine și astfel ești împăcat cu DUMNEZEU și cu aproapele tău.
8. Te-ai împrietenit cu dușmanii și ai câștigat dragostea și respectul celor care te cunosc cel mai bine.
9. Ai înțeles că ceilalți te pot ajuta să cunoști plăcerea, dar fericirea adevărată nu apare decât atunci când tu faci diverse lucruri pentru ceilalți.
10. Ești amabil cu nesuferitul, curtenitor cu grosolanul și generos cu cel la ananghie.
11. Iubești pe cel neubit, dai speranță celui fără speranță, prietenie celui fără prietenie și îl încurajezi pe cel descurajat.
12. Privești înapoi cu iertare și înainte cu speranță, în jos cu înțelegere și în sus cu recunoștință.
13. Știi că ”acela care vrea să fie cel mai mare printre oameni trebuie să fie slujitorul tuturor”.
14. Recunoști, mărturisești, îți dezvolți și îți folosești capacitățile fizice, mentale și spirituale date de DUMNEZEU pentru a-L slăvi pe DUMNEZEU și pentru binele omenirii.
15. Te afli în fața Creatorului universului și El îți spune ”Bravo ție, credincios și bun slujitor al Domnului”.



SĂ NE CUNOAȘTEM UNII PE ALȚII...

Dorim ca și în acest număr al buletinului duminical să prezentăm o familie din cadrul Bisericii „Poarta Cerului”, și anume familia Cioagă Flavius & Nicoleta.

Fratele Flavius și sora Nicoleta sunt doi tineri care l-au primit de curând pe Domnul în inima lor și care au hotărât ca din acel moment să încerce să trăiască după voia lui Dumnezeu. Iar Domnul este credincios față de cei ce-L slujesc din toată inima, astfel că El ocrotește în fiecare zi această familie și îi binecuvântează cu binecuvântări cerești și pământești.

Fratele Flavius și sora Nicoleta s-au căsătorit pe data de 18 decembrie 2004, în Timișoara, familia lor devenind completă în anul 2007, o dată cu nașterea micuțului Fabian (9 luni). Ca și ocupație zilnică, fratele Flavius este funcționar public, iar sora Nicoleta este director agenție bancă, însă în prezent se ocupă de îngrijirea și creșterea fiului ei - ea considerând că a fi mamă este cea mai minunată ocupație și o reală binecuvântare de la Domnul.

Cuvântul din Scriptură pe care cei doi soți îl consideră ca un principiu de bază după care își conduc viața se găsește în Matei 6:33 – „Căutați mai întâi Împărăția lui Dumnezeu și neprihănirea Lui și toate celelalte lucruri vi se vor da pe deasupra.” De asemenea, ei doresc să facă din umblarea conform Cuvântului lui Dumnezeu, o prioritate a vieții lor, și mai mult decât atât, doresc să-și crească copilul în frica de Domnul.

Fie ca Dumnezeu să binecuvânteze din plin această familie, să le dea biruință în luptele pe care le vor purta la nivel spiritual și să îi înconjoare în continuare cu dragostea Sa!

Am dori, ca și biserică, să purtăm în rugăciune familia Cioagă întreagă săptămâna viitoare, sprijinindu-i în rugăciunea lor specială – ca, pe ei trei, nimeni și nimic să nu-i abată de la calea mântuirii și doar voia și planul Domnului să se facă în viața lor.

... a consemnat Andreea Homoșdean

ȘI BISERICILE AU NEVOIE DE SUSȚINERE

O altă biserică evanghelică din orașul nostru pentru care ne vom ruga în această săptămână este **Biserica Baptistă „BETANIA”**.

Biserica *Betania* este o biserică prietenoasă și primitoare. Însuși numele ei ne duce cu gândul la *Betania* din Noul Testament, locul unde Isus se simțea întotdeauna bine în mijlocul prietenilor Săi de aici. „*Betania Timișoarei*” (de pe str. Barac, nr. 22, zona Dâmbovița), spune fr. pastor Neiconi, „s-a născut și există cu scopul de a fi o casă pentru fiecare, un cămin al dragostei, o familie de prieteni, un loc al sfințeniei, al rugăciunii și al predicării Evangheliei.” Ne alăturăm și noi dorinței celor de la *Betania* și ne rugăm ca și pe mai departe Dumnezeu să facă din acest loc un loc sfânt și binecuvântat unde toți cei ce vor pași aici să simtă căldura și dragostea familiei lui Dumnezeu.

Biserica *Betania* este slujită de câțiva oameni ai lui Dumnezeu, dedicați lucrării pe care o fac. Dintre aceștia amintim pe pastorii: Eugen Groza și Adrian Neiconi, și pe prezbiterii: Ionel Cojoacă și Iacob Murgu. Dumnezeu să binecuvânteze întreg comitetul de conducere al *Betaniei* cu viziune și călăuzire în deciziile pe care le vor lua și cu multă dăruire pentru marea lucrare la care au fost chemați.

Să ne rugăm și pentru cei aproximativ 500 de membri ai *Betaniei*. Domnul să-i facă o mărturie vie a dragostei Lui în cartierul lor și în orașul nostru. Să susținem în rugăciune toate activitățile ce se desfășoară aici, rugându-ne pentru: formațiile muzicale, tineretul și copiii bisericii, grupurile de laudă și închinare, lucrarea cu surorile, lucrarea de misiune la sate și celelalte.

Fie ca biserica *Betania* din Timișoara să rămână locul unde Domnul este mereu prezent și stă în părtașie sfântă cu „prietenii” Lui de aici, iar toți cei ce vin în această biserică pentru prima dată să simtă prezența lui Dumnezeu și dragostea „familiei” de aici.

...rubrică realizată de Daniela Popa

Bine-CUVÂNT-are sau criminal în serie?

Un articol despre criminali. Dar nu despre cei din filme sau cei promovați la știrile de la ora 5:00. Aici e vorba chiar despre cel care citește acum aceste rânduri, adică despre tine. Sper să greșesc și să te afli în a doua categorie: a celor care dau viață.

Să mă explic, biblic, ca să nu mă acuzi că bat câmpii. Arma albă cu care poți să ucizi zilnic o porți cu tine mereu: limba ta. Cu ea, spune Isus, poți să-i spui aproapelui tău „prostule” și te transformi în ucigaș. Tot El ne zice să ne temem mai mult de cei care distrug suflete decât de cei care îți pot doborî trupul, iar sufletul de Cuvânt este înviat și prin cuvinte poate fi ucis.

„Dacă vorbește cineva, să vorbească cuvintele lui Dumnezeu”, zice Petru. Când bârfești, ale cui cuvinte otrăvitoare le vorbești? De ce să mai vorbești de păcatul altuia, când acesta a fost de mult timp iertat de Dumnezeu și să aduci tu aminte de ceea ce El a uitat? Din dragoste pentru aproapele sau pentru confortul conștiinței tale ce-ți șoptește perfid: „Ești tu păcătos, dar uite la asta ce căzut e!” Fă un test: aruncă o privire în biserică și amintește-ți pe câți i-ai vorbit de rău sau de bine, iar concluzia îți aparține: criminal (poate în serie?) sau binecuvântare?

O armă pentru unii, un pansament pentru alții. Dacă, iată, „un foc mic ce pădure mare aprinde”, bine ar fi ca focul limbii noastre

să ardă urâtul din noi și să scoată la lumină frumosul, chipul lui Dumnezeu din alții. „Domnul mi-a dat o limbă ascuțită, ca să știu să înviez cu vorba pe cel doborât de întristare,” spune Isaia. Dacă nu ai cuvinte de Dragoste pe buze, mușcă-ți limba și taci.

Când te trezești mâine dimineață, amintește-ți că ai cu tine un instrument ce poate fi letal sau vital pentru cei din jur. Ești terorist cu „bomba” mereu atașată de tine și astfel oamenii te doresc absent (când totuși ești prin preajmă devii suspect) sau înger imaculat ce împrăștie aieva cuvintele Domnului? Depinde de tine, de altarul pe care îți așezi ziua ce vine. Oricum, „în ziua judecării, oamenii vor da socoteală de orice cuvânt nefolositor pe care-l vor fi rostit.”

Deci vorbește despre păcatul altuia, în loc să-l ajuți, și astfel devii din judecat judecător, iar cuvintele-ți vor fi osânda, pentru că ceea ce spui oglindește ceea ce ești - „câci din prisosul inimii vorbește gura.”

Ai două urechi, doi ochi și o singură limbă. Poate că Dumnezeu vroia să-ți dea de înțeles că trebuie să privești lumea din jur și s-o ascuți de două ori mai mult decât vorbești despre ea, să fii „grabnic la ascultare și încet la vorbire.”

P.S.: Acest articol mi se adresează în primul rând mie. Sper ca nimeni altcineva să nu se regăsească în el și astfel să-l fi scris degeaba.

Marius Bădescu

Le urăm
LA MULȚI ANI și multe binecuvântări celor care în săptămâna aceasta își vor aniversa ziua de naștere. De asemenea, să nu uităm să-i amintim în rugăciunile noastre :



Duminică, 14 oct. -

Rebeca Graure

Luni, 15 oct. -

Ovidiu Ieremia

Miercuri, 17 oct. -

Flavius Florea

Joi, 18 oct. -

Flavius Roșca

Vineri, 19 oct. -

Samuel Giuchici

Sâmbătă, 20 oct. -

Luisa-Eveline

Ursu

„Cuvântul lui Hristos să locuiască din belșug în voi în toată înțelepciunea.

Învățați-vă și sfătuți-vă unii pe alții cu psalmi, cu cântări de laudă și cu cântări duhovnicești, cântând lui Dumnezeu cu mulțumire în inima voastră.” (Col. 3:16)